

DeKalb County School District (DCSD) का परिवारहरूलाई अभिवादन,

हामी शैक्षिक वर्षको समाप्तिमा आइपुगेका छौं। मलाई थाहा छ हाम्रा विद्यार्थी, शिक्षक, कर्मचारी तथा अभिभावकहरूका लागि यहाँ सम्म आइ पुगु भनेको सजिलो काम थिएन; यद्यपि, विश्वव्यापी महामारीका दौडान पनि यो सेमेस्टरलाई सफल बनाउन तपाईंहरू सबैले कडा मेहनत गर्नु भएको छ। हामी सबैले मिलीजुली यो अवस्थामा पनि हाम्रा विद्यार्थीहरूका लागि परिस्थिति सामान्य बनाउन प्रयास गरेका छौं। यस क्रममा, हामीले विद्यालयका भवन तथा सेन्टरहरू पुनः सुचारू गरेका छौं र विद्यार्थीहरूलाई खेलकुद तथा क्लबका अन्य गतिविधिहरूमा सहभागी गराएका छौं।

दुर्भाग्यवस, महामारीका कारण हाम्रा विद्यार्थीहरूले प्रोम तथा विद्यालय नृत्य, होमकमिड क्रियाकलापहरू, विद्यालय भ्रमण जस्ता केही क्रियाकलापहरूको मजा लिन पाएनन्। कोभिड-19 को महामारीका कारण हामीले धेरै कुरा गुमायौं। तर हामीले एकले अर्काको सहारा लियौं, हामीले अरूको खोजीनिती गर्यौं र हामी सुरक्षित भयौं।

मैले आशा गरेको छु कि चाँडै नै अवस्था सामान्य बनेछ र हाम्रा विद्यार्थीहरू आफ्ना शैक्षिक तथा सामाजिक लक्ष्यहरूमा अगाडि बढ्न सक्ने छन्। मैले के पनि आशा गरेको छु कि विद्यार्थीहरू Mosaic ग्रीष्मकालीन कार्यक्रममा उपस्थित हुने छन्।

ग्राजुएसन

उच्च विद्यालयबाट ग्राजुएट गरेका ग्रेड बाह्रका हाम्रा सबै विद्यार्थीहरूलाई बधाई छ! तपाईंहरूले उच्च विद्यालयको डिप्लोमा प्राप्त गर्दै गर्दा हामी भौतिक उपस्थितिमा यो उपलब्धिको खुसीयाली मनाउन सक्छौं भन्ने कुरामा एकदमै खुसी छु। तपाईंहरू सबैले यो क्षणको लागि कडा मेहनत गर्नुभएको छ र तपाईंहरूका कारण हामीले भित्रबाटै गौरवान्वित भएको महसुस गरेका छौं। ग्राजुएसन समारोहमा उपस्थित हुन नसक्ने परिवारका सदस्यहरूले [ग्राजुएसन सेन्ट्रल](#) को हाम्रो साइट वा DCSD को [फेसबुक पृष्ठ](#) मा गएर समारोहको भिडियो हेर्न सक्नुहुन्छ।

फ्ल्यास मोब नृत्य

“Before I Let Go” भिडियो च्यालेन्जमा सहभागिता जनाएका DCSD का सबै विद्यालयहरूलाई धन्यवाद छ। मैले भन्नु पर्छ, तपाईंले आफ्नो क्षमता देखाउनु भयो! हामीले Administrative and Instructional Complex (AIC) को समर कार्यक्रममा उत्कृष्ट समय पनि बितायौं। कृपया [#ilovedcsd](#) [#dcsdflashmob](#) [#endofschooldance](#) ह्यासट्याग प्रयोग गरेर तथा सामाजिक सञ्जालमा [@dekalbschools](#) लाई ट्याग गरेर आफ्नो भिडियो आफ्नो वेबसाइटमा सेयर गर्नुहोस्। साथै, DCSD को फरक-फरक समूहको सहकार्य भएको नृत्यको भिडियो आउँछ कि भनेर विचार गर्दै गर्नुहोला।

GED कार्यक्रम

DCSD वयस्क विद्यार्थीलाई शिक्षा प्रदान गर्ने संस्थाको रूपमा चयन गरिएको छ भनेर घोषणा गर्न पाउँदा म खुसी छु। डिस्ट्रिक्ट अब देखि 500 जना वयस्क विद्यार्थीहरूलाई सेवा प्रदान गर्न सक्षम हुनेछ। यसबाट, उनीहरू GED प्राप्त गर्न, अङ्ग्रेजी भाषाको ज्ञान हासिल गर्न, पारिवारिक साक्षरता प्राप्त गर्न तथा उच्च विद्यालयपछिको शिक्षामा सहयोग प्राप्त गर्न सक्षम हुने छन्।

डिस्ट्रिक्टको वयस्क शिक्षा कार्यक्रमले उच्च शिक्षा हासिल गर्न प्रेरित गर्ने, राम्रो काम पाउन सहयोग गर्ने, तथा राम्रो पेशा समात्रे विभिन्न अवसरहरू प्रदान गर्नेछ। आमाबाबु/अभिभावकले GED हासिल गर्ने कुराको धेरै महत्त्वपूर्ण फाइदाहरू हुन्छन् जस मध्ये सबैभन्दा ठूलो फाइदा भनेको उनीहरूले वयस्क शिक्षाका कक्षाहरूमा प्राप्त गरेका शैक्षिक सीपहरू प्रयोग गरेर घरमा आफ्नो बच्चालाई असाइनमेन्ट पूरा गर्न सहयोग गर्न सक्छन्।

कार्यक्रमको कर्मचारी पदपूर्ति तथा रजिस्ट्रेसन प्रक्रिया DCSD को सामाजिक सञ्जाल, सन्देश, तथा फ्लायरको लिङ्क मार्फत जूनमा सञ्चालन गरिनेछ। हामी जुलाई 1 देखि DCSD को वयस्क शिक्षा कार्यक्रम थालनी गर्न र वयस्क विद्यार्थीहरूलाई सहयोग गर्न उत्साहित छौं।

रजिस्ट्रेसन

शैक्षिक वर्ष 2021-2022 को रजिस्ट्रेसन खुला गरिएको छ। आवेदन पूरा गरेपछि र उक्त आवेदन जाँच तथा स्वीकृत भएपछि, तपाईंले Infinite Campus बाट आवेदनको अवस्थाको बारेमा जानकारी दिने एउटा इमेल प्राप्त गर्नु हुनेछ। कृपया के कुरा याद गर्नुहोस् भने भर्ना र रजिस्ट्रेसन फरक-फरक कुराहरू हुन्। तपाईंले रजिस्ट्रेसन स्वीकृत भएको इमेल प्राप्त गरेपछि, कृपया भर्ना प्रक्रिया पूरा गर्नका लागि आफ्नो बच्चाको विद्यालयमा सम्पर्क गर्नुहोस्।

कृपया Infinite Campus मा भएको जानकारी सही छ भनेर निश्चिन्त हुनुहोस्। नयाँ विद्यार्थी रजिस्ट्रेसन प्रक्रिया सुरु गर्न, कृपया [यहाँ](#) क्लिक गर्नुहोस्।

टाउन हल बैठक/समितिको बैठक

हाम्रो भर्चुअल टाउन हल बैठक हेर्नु भएको तथा बैठकमा उपस्थिति जनाउनु भएका सबै व्यक्तिलाई धन्यवाद। हामीले डिस्ट्रिक्टमा के भइरहेको छ तथा के हुने वाला छ भन्ने व्यहोरा प्रदान गर्दै गर्दा हामी तपाईंको प्रतिक्रिया तथा ध्यानको सराहना गर्छौं। तपाईंले उक्त टाउन हल बैठक छुटाउनु भएको छ भने, कृपया त्यसको भिडियो हेर्न [यहाँ](#) क्लिक गर्नुहोस्।

म मे 17 को शिक्षा समितिको हाम्रो बैठक हेर्नु भएका सबै व्यक्तिहरूलाई पनि धन्यवाद दिन चाहन्छु। तपाईंले उक्त बैठक छुटाउनुभएको छ भने, कृपया त्यसको भिडियो हेर्न [यहाँ](#) क्लिक गर्नुहोस्।

सप्ताहन्त शुभ रहोस्, र गर्मीयाम खुसी र स्वास्थ्यसँग बितोस्